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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Dne 19. prosince 2024 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje (dále jen „krajský úřad“) Vaši žádost podanou ve 
smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou 
jste v reakci na poskytnutí informací požádal o další informace týkající se podpory subjektů v rámci projektu 
Kariérové poradenství 2025. Konkrétně jste požádal o tyto informace (doslovný přepis): 

1. Vyjádření odkazuje na Pravidla pro poskytování podpory z Fondu Zlínského kraje, nicméně se mi je 
nikde nepodařilo dohledat, prosím o zaslání veřejně dostupného odkazu případně samotné znění 
Pravidel. 

2. Na webových stránkách kraje v sekci dotace (https://zlinskykraj.cz/dotace-zlinskeho-kraje) jsem, ve 
vyjádření zmiňovanou, výzvu na podporu kariérového poradenství nedohledal, bylo by prosím možné 
zaslat odkaz nebo bližší informace o této dotaci? 

3. Prosím také o zaslání zmíněných žádostí poskytnutí dotace dotčených subjektů RECRUITMENT 
FACTORY s.r.o. a VISC s.r.o. na základě kterých byla dotace poskytnuta a případně jejich hodnocení, 
pokud bylo součástí schválení dotace. 

 

K Vaší žádosti na základě podkladů poskytnutých Odborem školství, mládeže a sportu sdělujeme následující: 

Ad 1.  

Pravidla pro poskytování podpory z Fondu Zlínského kraje mají charakter interního dokumentu (jedná se 
o směrnici SM/14/07/24) a nejsou tedy veřejně dostupná. Uvedenou směrnici zasíláme přílohou. 

Ad 2. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o individuální podporu, žádná výzva zveřejněná není (zveřejňují se výzvy 
u programové podpory). Bližší informace k individuální podpoře „Kariérové poradenství 2025“ jsou uvedeny 
v Důvodové zprávě u dotčeného tisku Zastupitelstva Zlínského kraje ze dne 2. prosince 2024, kterou zasíláme 
v příloze (dohledatelné na https://zlinskykraj.cz/zzk/0041-z02-24). 

Ad 3. 

Žádosti podpořených subjektů RECRUITMENT FACTORY s.r.o. a VISC s.r.o. zasíláme přílohou 
(v anonymizované podobě). K dispozici jsou také na webové stránce, viz odkaz uvedený ve sdělení k bodu 2. 
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